

高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年11月6日 总第2537期
甲午年九月十四 星期四 2014年第214期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

高邮行将进入高铁时代
汇文名苑(高铁别墅)投资潜力巨大
凡本月现场看房购房客户皆有好礼相送



售楼处地址: 高邮大汽车站正南面(在欧洲城二期)
销售热线: 84225555 / 84490166

● 高铁、港口码头、公交车站等卓越交通枢纽构建大商圈, 汇文名苑距高铁站、公交车站2公里以内
● 高品质生活至此开始: 110—195 平米新中式别墅, 得房率超高
● 老百姓都可以买得起的别墅, 总价 60 万元起
最终解释权归开发商

朱民阳来邮与选民代表见面

倾听所思所盼 帮助解决难题

本报讯 昨日, 扬州市市长朱民阳以一名普通人大代表的身份, 来到我市扬州兴益机械有限公司, 重点围绕加快推进经济社会发展事业发展与选民代表座谈, 真诚了解民情民意, 倾听所思所盼, 帮助解决实际难题。我市领导方桂林、郭海平参加活动。

参加座谈的选民代表既有基层干部, 又有企业负责人, 大家结合各自工作实际, 围绕发展壮大村级集体经济和化解村级债务、农村土地确权、解决中小企业融资难、支持电池工业园发展、加快打造重点旅游景区等和朱民阳坦诚交流, 并提出自己的意见和建议。

朱民阳边听边记, 不时与选民进行互动交流, 对大家提出的问题, 他一一回应, 并与大家共同探讨解决问题的有效方法。他说, 开展人大代表与选民“统一见面日”活动, 是扬州推进民主政治建设的一个创新, 同时在人大代表与选民之间架起了密切联系的桥梁和交流的平台, 有利于问题的发现和解决。

朱民阳指出, 保障和改善民生是经济社会发展的根本出发点和落脚点。在发展经济的同时, 要更加重视发展社会事业和改善民生。在发展社会事业过程中, 要坚持系统筹划、有序推进, 量力而行、尽力而为, 做到做一

项成一项; 要坚持共建共享, 解决与人民息息相关的民生问题, 赢得老百姓的拥护和支持; 要聚焦聚力, 把各方的主观能动性调动起来, 把各方的关注点汇集起来, 集中精力办实事、办好事, 真正将社会事业办好、办实, 实现普惠群众。

朱民阳表示, 对选民代表的意见, 将认真梳理研究和办理, 确保选民代表的意见有回应、有落实。

座谈会召开前, 朱民阳还参观了扬州兴益机械有限公司加工、装配车间和产品测试中心, 并向企业负责人了解企业生产销售情况。
周雷森

打造独具里下河风情的优美小镇——

龙虬编制总体规划倾听各界建言

本报讯 4日下午, 龙虬镇召开新一轮总体规划编制成果汇报会, 倾听各界建言。市政协主席倪文才, 市人大常委会副主任郭海平, 副市长钱富强、潘建奇以及市府办、城建局、发改委、国土局、交通局、水利局、文广新局、环保局、旅游局、设计院等部门负责人出席会议并对规划方案提出了意见和建议。

据了解, 此次规划坚持“遗址与集镇同步, 遗址的保护与利用同步”的原则, 通过龙虬庄遗址的建设来发展生态旅游, 打造长三角地区文化、休闲旅游目的地; 通过赵倪路的升级改造来拉开集镇框架, 构建宜居新区, 打造城市“后花园”, 实现与城区的无缝对接。该镇将按照“错位融合、精致发展, 一步到位、分步实施”的工作思路, 力求在较短时间内把龙虬建设成独具里下河风情、集遗址观光、文化体验、特色美食、农家休闲于一体的精致小镇。 金凯 殷朝刚

践行群众路线 切实转变作风

全市党的群众路线教育实践活动督导工作总结会议要求——

巩固和拓展教育实践活动成果

本报讯 5日上午, 市委常委、组织部部长、市委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任孙建年主持召开全市党的群众路线教育实践活动督导工作总结会议, 回顾总结我市党的群众路线教育实践活动开展以来督导工作主要做法、取得成效及存在问题, 进一步明确今后一个阶段市委教育实践活动办公室各组和各督导组的工作任务和重点工作。

会上, 各督导组汇报了教育实践活动开展以来督导工作情况及巩固督导工作成效、推进作风建设新常态的建议。

孙建年对市委教育实践活动办公室和督导组的工作进行了简要总结评估。他指出, 本次教育实践活动组织推进和督查指导工作坚持正确方向, 狠抓贯彻落实; 坚持紧扣关键, 狠抓“一把手”; 坚持顶真较真, 狠抓督查督办; 坚持问题导向, 狠抓整改落实, 保证了活动有章有法、有力有序, 确保了教育实践活动善始善终, 确保了作风建设成效实实在在, 确保了突出问题整改扎实深入, 确保了党的基层组织建设稳步加强, 彰显了督导工作扎扎实实、富有成效。在今后的工作中, 要将此次教育实践活动中形成的讲奉献、肯吃苦、钉钉子、敢担当的“四种精神”继续发扬光大。

孙建年强调, 教育实践活动虽然已告一段落, 但作风建设不能停步。要认真总结督导工作的做法、成效和经验, 为长效推进作风建设提供宝贵借鉴; 要明确当前后续工作的重点, 巩固和拓展教育实践活动成果, 继续抓好中央和省市总结会议精神学习贯彻, 继续抓好整改落实和建章立制, 抓紧做好乡镇党委书记抓基层党建述职评议考核的相关准备工作, 做好活动资料归档工作。王道



10月下旬, 投资4000多万元, 全长约1.3公里, 8车道的武安东延与S237扩建连接工程全面启动。目前, 拆迁工作正在推进中, 预计12月将进行道路建设。 王林山/摄

本报记者殷朝刚荣膺“扬州市十佳新闻工作者”称号

本报讯 5日上午, 扬州市召开全市新闻界第十五个记者节庆祝表彰大会, 对“扬州市第六届十佳新闻工作者”和“先进新闻工作者”进行表彰。本报记者殷朝刚被授予2012至2013年度“扬州市十佳新闻工作者”称号, 是此次“十佳”中唯一一位来自县市的新闻工作者。

殷朝刚现为市新闻信息中心要闻部主任, 从事新闻宣传工作20多年, 始终坚守一

线, 默默奉献, 用脚步探寻新闻真相, 以笔端记录时代变迁, 全力为高邮五个文明建设鼓与呼。从业以来, 他先后有20多件作品获全国、省县市报新闻奖一、二、三等奖及江苏省新闻奖二等奖。 王林山

今日总值班 唐以军
责任编辑 袁慧

农村土地确权登记发证工作有序推进

扬州市委农工办领导来邮督查指导

本报讯 6日上午, 扬州市委副秘书长、农工办主任黄为民一行来邮, 督查指导我市农村土地确权登记发证工作及农村产权交易平台建设情况。市委常委、开发区党工委副书记汤学仁, 副市长杨文喜等参加活动。

目前, 全市农村土地确权登记发证以及农村产权交易平台建设等工作正有序推进, 预计农村土地确权登记发证工作将于12月进入扫尾验收阶段。农村产权交易平台预计将于11月底完成建设工作, 进入实质性运营阶段。

黄为民一行实地查看了三垛镇春生村、开发区昌农村农村土地确权登记发证的台账资料以及市农村产权交易中心建设情况, 并听取了相关工作进展情况汇报。黄为民对我市已开展的工作给予肯定, 并要求在确权登记上, 要把政策法规向农民告知、解读到位, 要充分发动群众, 依靠群众; 要坚持确权登记工作的原则底线不动摇, 具体问题具体解决, 真正做到“确实权、颁铁证”, 确保土地确权登记发证工作严谨规范, 切实维护好农民土地权益。 夏慧

五论文获扬州自然科学优秀学术论文奖

本报讯 日前, 经扬州市自然科学优秀学术论文评审委员会评定, 我市作者撰写的《高邮灌区渠道生态衬砌形式与综合评价》《不同强度体质训练对学龄前儿童体质的影响》《黑大豆套栽双低油菜高产高效技术》等5篇论文被评为2011至2013年度自然科学优秀学术论文三等奖。 钟秋 周雷森

本报讯 记者昨日从市公安局交巡警大队获悉, 该队从11月1日起至12月31日, 组织部署警力在城区供电岗、苏果岗、气象岗等17个主要路口以及城区其它主要路口, 重点查处不分道、违停靠、不戴帽、闯信号灯、不让行等影响城市道路畅通和交通安全的交通违法行为。这也是该队全警聚力、全力行动, 扎实推进全国文明城市创建工作的具体举措之一。

交巡警开展城区交通秩序专项整治——

全力推进全国文明城市创建

重点查处不分道、违停靠、不戴帽等交通违法行为

据了解, 我市创建全国文明城市工作启动后, 市交巡警大队迅速召开专题会议, 动员大队上下进一步提高路面见警率、管事率, 严格执勤执法, 加大现场交通违法行为查处力度, 以良好的交通环境, 确保顺利通过全国文明城市

提名验收、争创全国文明城市。同时, 该大队制订了交通秩序专项整治方案, 分阶段开展交通秩序专项整治, 并印制2万份《创建全国文明城市, 争当文明交通市民》倡议书进行散发, 倡导广大市民共同携手, 营造文明有序的城市道路交通环境。 周明宝 王道

争创全国文明城市
全力建设美丽高邮